
Φιέστα, γραβάτα και ελλιπές ψηφοδέλτιο

Καίει το ελλιπές ψηφο-δέλτιο Σινάνη, βουλιάζει και τρέμει την κάλπη. Το αυτογκόλ
των 48 υπο-ψηφίων συμβούλων, βύ-θισε την επιχείρηση ε-πανεκλογής Σινάνη
ενό-ψει...

      

των δημοτικών εκλογών. Παράλληλα το περιλάλητο «ηθικό πλεονέκτημα» το
οποίο παιάνιζε καθημερινά για 5 έτη, έχει πλέον μετατραπεί σε μαύρη τρύπα.
Τρανή απόδειξη όλων αυτών είναι, το ελλιπές ψηφοδέλτιο, το οποίο κατατέθηκε
με 48 ονόματα και αποτυπώνει την σημερινή δυσαρέσκεια και μιζέρια που
επικρατεί στον τόπο μας, αποτέλεσμα των μέχρι τώρα έργων του. Σίγουρο είναι
πάντως, πως το σκοτεινό τοπίο της πόλης μας, που εδώ και πέντε χρόνια
ταλαιπωρεί τους πολίτες, αλλάζει. Η θλιβερή αυτή επαναλαμβανόμενη εικόνα,
αποτυπώθηκε στο συλλογικό υποσυνείδητο των ψηφοφόρων στέλνοντας
παράλληλα το μήνυμα, πως το «σύστημα» δεν είναι ανίκητο και καταρρέει. Τώρα
θα το αντιμετωπίζουν ως επικοινωνιακό φαινόμενο, έχοντας απέναντι τους την
εκλογική τους τύχη. Η αυτοκαταστροφική, ειρωνική και απαράδεκτη συμπεριφορά
του «τα ξέρω όλα», «πατάτε», «αποφασίζω και διατάζω στα Μετέωρα»,
τελειώσανε. 20 μέρες μείνανε. Έχει φτάσει σε τέτοιο σημείο πανικού, ώστε δεν
κατάλαβε καν το πόσο χυδαία και απάνθρωπα φέρθηκε στην Κυρία Ματαράγκα,
όταν της επιτέθηκε φραστικά με εκφράσεις πεζοδρομίου, όπως «φύγε από
μπροστά μου, πάτα μην σε λούσω από πάνω μέχρι κάτω μέρα που είναι..»
Προφανώς και έχει χάσει κάθε επαφή με το κοινό αίσθημα. Είναι πλέον
κατακριτέος από όλο τον κοινωνικό περίγυρο και πρέπει να ζητήσει συγγνώμη
δημοσίως. Επιτέλους όλοι εμείς, οι πολίτες του Δήμου Μετεώρων, πρέπει να
αποφασίσουμε, αν θέλουμε να είμαστε με τους Σινάνηδες, ή με αυτό που αξίζουμε.
Εμείς οι Καλαμπακιώτες προχωρούμε ενωμένοι προς την ανανέωση, χωρίς ταξικές
διακρίσεις. Ο Σινάνης θα πιει το πικρό ποτήρι της απόρριψης μέχρι τέλους. Αυτή η
νύχτα, κράτησε πολύ'
Ζητώ από τους δημότες, από τους νέους που συμμετέχουν σε αυτή την μεγάλη
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εκλογική αναμέτρηση, να μην επιτρέψουν σε άλλους να αποφασίσουν ερήμην για
την τύχη τους. Να ψηφίσουν με την καρδιά και τα μυαλό τους, το καλύτερο γι α
αυτούς και τις οικογένειες τους. Εγώ, ο Δημήτρης Κρίτσας , με το χέρι στην
καρδιά, τους λέω πως μπορούμε να ελπίζουμε σε πιο φωτεινά Άγια Μετέωρα.
'Αυτή η νύχτα, κράτησε πολύ'

  

  

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΡΙΤΣΑΣ
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
Με τον συνδυασμό του Γιάννη Παπαμιχαήλ
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